Все женщины (М) любят красиво одеваться (Р)
Некоторые профессора (S) – женщины (М)
Некоторые профессора (S) любят красиво одеваться (Р)

Терминами являются: «женщина», «профессор», «любящие красиво одеваться».
Понятие, выражающее субъект заключения является меньшим термином (S) – «профессор». Предикат заключения является бОльшим термином (Р) - «любящие красиво одеваться». Поэтому бОльшей посылкой будет первая, меньшей – вторая.
Средним термином будет «женщина», т.к. входит в обе посылки.
В результате получается:
Первая фигура:
М		Р
S		M

Первая посылка – общеутвердительная (А), вторая посылка и заключение – частноутвердительные (I)
Модус: A I I






Все участники (Р) семинара – психологи (М)
Этот человек(S) не является психологом (М)
Этот человек (S) – не участник семинара (Р)

Терминами являются: «участник семинара», «психолог», «этот человек».
Понятие, выражающее субъект заключения является меньшим термином (S) – «этот человек». Предикат заключения является бОльшим термином (Р) – «участник семинара». Поэтому бОльшей посылкой будет первая, меньшей – вторая.
Средним термином будет «психолог», т.к. входит в обе посылки.
В результате получается:
[bookmark: _GoBack]Вторая фигура:
P		M
S		M
Первая посылка – общеутвердительная (А), вторая посылка и заключение – частноотрицательные (О)
Модус: А О О
